

Cseresnyés Dániel

Iskola

Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola, Körmend

• 2016. szeptember -

Profil

Az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola 8. évfolyamos tanulója vagyok. Szüleimmel és két testvéremmel Körmenden élek.

Ezévben számomra a legfontosabb feladat a megfelelő középiskola kiválasztása. A középiskolai tanulmányaimat Szombathely valamelyik gimnáziumában szeretném elkezdni.

A tantárgyak közül a matematika és az angol tartozik a legnagyobb erősségeim közé, így e két tárgy szerepel az iskolaválasztási szempontok között az első helyen.

Nagyon érdekel a matematika világa, 2. osztályos korom óta indulok a Kenguru, Zrínyi Ilona és Bolyai matematika versenyeken. Nagyon-nagy siker számomra, hogy a befektetett munkám elismeréseként a megyei versenyeken dobogós helyezéseket érek el. Országos továbbjutóként általában az első tíz helyezett között végzek, 2022-ben pedig a Kenguru verseny országos első helyezettje lettem.

Nagyon szeretnék minél több idegen nyelvet megtanulni. Az iskolámban szakköri keretek között korábban az orosz, lassan 3 éve pedig az olasz nyelvvel ismerkedek. Tanórai keretek között emelt óraszámban tanulom az angolt. 7. osztályban tanárom javaslatára részt vettem az országos angol nyelvi tanulmányi versenyen, amelyen 13. helyezést értem el. A célom, hogy decemberben letegyem a középfokú nyelvvizsgát.

Iskolámban 5. évfolyam óta vagyok a diákönkormányzat (DÖK) tagja, idén pedig felkértek az elnöki tisztségre. Ezt örömmel elfogadtam, mert szeretek részt venni a programok szervezésében és tetszik, hogy csapatban dolgozunk.

Iskolán kívüli tevékenységek / Hobbi

Körmenden tagja vagyok a katolikus egyház ifjúsági csoportjának. Péntekenként összegyűlünk a plébánia közösségi házában a káplán vezetésével. Ebben a pár órában beszélgetünk, társasozunk, sütünk-főzünk és az egyházzal kapcsolatos filmeket nézünk.

Komolyabban érdeklődöm a sakk iránt. Évek óta tanulom és játszom online és ha lehet személyesen is.

A társasjátékozást a szüleim szerettették meg velem. A mai napig szinte naponta játszunk itthon. Részt vettem már megyei és országos bajnokságon is.

Körmend, 2023.09.24



9900 Körmend
Képzúti liget 8.



+36 30 5483815



cseresnyes.daniel@gmail.com